План-конспект уроку №__

Дата: ______________

Предмет: Інформатика

Вчитель: Животова Оксана Михайлівна – вчитель фізики та інформатики Золотоніської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6
Тема: Створення таблиць, форм, запитів на вибірку даних і звітів за допомогою майстрів.
 Практична робота . Створення запитів і звітів за допомогою майстра та в режимі конструктора. 
Мета:

· навчальна: формувати навички створення об’єктів  бази даних;
· розвивальна: розвивати творче та логічне мислення дітей, вміння застосовувати знання на практиці;

· виховна: виховувати у дітей старанність і почуття поваги до власних смаків та уподобань.

Тип уроку: комбінований.
Обладнання: дошка, комп’ютер, презентація, проектор, інструкції з ТБ в комп’ютерному кабінеті.

Програмне забезпечення: Microsoft  Access.
Хід уроку.
I. Організаційний момент (2 хв.)
Учитель заходить до класу, вітається до учнів, оголошує тему і мету уроку.

II. Перевірка домашнього завдання (3 хв.)
Тестування в середовищі Test W2.

III.Актуалізація опорних понять (5 хв.)
Вправа «Мозковий штурм»

Кожен учень (по черзі) відповідає на запитання.

· Для чого використовують звіти в БД?

· Яке призначення форм?

· Що називають запитом?

· Чим відрізняється фільтр від запиту?
IV.  Практична робота:  Створення запитів і звітів за допомогою майстра та в режимі конструктора. 
Вступний інструктаж з проведення практичної роботи
· Створити базу даних «Мої улюблені книги», заповнити її даними про 5-6 Ваших улюблених книг за зразком. 
	№
	Назва книги
	Прізвище автора
	Жанр
	Улюблені герої


Творче завдання: 
1) Створити форму та за власним смаком від форматуйте її, використавши різні кольори, вирівнювання та стильове оформлення, змінивши тип та розміри шрифтів.
2) Створіть запит на вибірку книг одного жанру, наприклад «детектив».
3) Створіть стрічковий автозвіт.
V. Підведення підсумків уроку (2 хв.)
Саморефлексія
VI. Постановка домашнього завдання (3 хв.):
	Теоретичний матеріал

	Повторіть основні поняття та алгоритми роботи з основними об'єктами MS Access. 
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